Torsten Cziesla

1. Satz 2. Satz 3. Satz
Sp.1{6 - 2|6 - 4 -
Christian Rath
Axel Grimm 1. Satz 2. Satz 3. Satz
Sp2{2 - 6|0 - 6 -
Torsten Cziesla
Christian Rath 1. Satz 2. Satz 3. Satz
Sp3|]6 - 1|16 - 1 -
Ax] Grimm

Sieger ist wer die meisten Siege, Sitze oder Spiele gewonnen hat

Herren 50 - 55 Einzel

Torsten Cziesla

Christian Rath

Axel Grimm

3. Satz Match-Tie-Break

I
Siegei Siitze Séitzei Siitze Siitze iSpiele SpieleiSpiele Spiele I

+ + + + gesamt = = = gesamt: + gesamt = - gesamt .

Torsten Cziesla T FR R 2 1] 2| 12 12| 6 | 6
Christian Rath i of1i1ioio 2 01 o 121 6 18l 2 | 12 14
Axel Grimm of [oio] 0 1] 2| 2 of 12| 12




